ACTA DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE FECHA  28 DE MARZO DE 2022.

En la ciudad de Santa Cruz de Tenerife, el día 28 de marzo de 2022, siendo las diecisiete horas, la Junta General del Colegio Oficial de Gestores Administrativos de Santa Cruz de Tenerife, en su sede social de calle Puerta Canseco nº 71-2º, celebra sesión ordinaria con asistencia de:


Presidenta. - 


Dª Estefanía Hernández Pérez


Vicepresidente. -

D.  Jorge Clavijo Rodríguez

Secretario. -


AUSENTE

Vicesecretario. -

D. José Monje Lobato

Tesorero. -


D. Celestino Padrón Domínguez

Contador. -


AUSENTE

Vocal 1º


D. Carlos Cabo Sánchez

Vocal 2º


D. Francisco Jiménez Subirats

Y de los colegiados:

D. Jesus Eloy Hernández Perez

D. Carlos Urquiza

D. Samuel Negrín
La presidenta del Colegio Doña Estefanía Hernández Pérez, abre la sesión que se desarrolla conforme al siguiente Orden del Día:

1º Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión Anterior.

2º Lectura de la Memoria Anual Reglamentaria.

3º Lectura de la liquidación de cuentas del ejercicio anterior; su aprobación, si procede, así como la gestión de los miembros directivos.

4º Lectura y aprobación del presupuesto para el actual ejercicio.
5º Elección de cargos que conforme al Artº 41 del Estatuto y 58 del Reglamento de Régimen Interior corresponde vacar.

6º Proposiciones de los señores colegiados presentadas en forma                                                                                                                                                                     reglamentaria.

7º Ruegos y preguntas.

Ante la ausencia del secretario a esta Junta, será el vicepresidente Don Jorge Clavijo Rodríguez quien de lectura del Acta de la Sesión Anterior. Una vez leída a los asistentes queda aprobada por unanimidad.
Seguidamente y dando paso a segundo punto del Orden del Día, se da lectura a la Memoria Anual Reglamentaria. Doña Estefanía apunta que como todos saben, es un resumen de todo lo acontecido durante el año 2021, que aun con todas las restricciones a las que nos hemos visto obligados a cumplir, ha sido un año con bastante movimiento, en el que se han firmado convenios nuevos, acuerdos y demás.
Al no hacerse más observación por los asistentes, se aprueba por unanimidad.

En el tercer punto del Orden del Día toma la palabra el Tesorero del Colegio Don Celestino Padrón, que da Lectura de la liquidación de cuentas del ejercicio anterior, comentando que a pesar de todos los inconvenientes surgidos las cuentas del Colegio se mantienen equilibradas, un resultado positivo. 
Las cuentas quedan así, aprobadas.
Seguidamente se procede a dar cuenta del cuarto punto del Orden del Día, Lectura y aprobación del presupuesto para el actual ejercicio. 
El tesorero expone y da cuenta a los asistentes del Presupuesto de Ingresos y Gastos para el ejercicio 2022, que guiándose de ejercicios anteriores aumentan tanto los ingresos como los gastos para que el resultado sea a cero, aunque podrá variar en función de cómo se termine el presente año.
La Sra. presidenta toma la palabra indicando a los asistentes que se va a dar paso al punto 5º del Orden del Día, relativo a la Elección de cargos que conforme al Artº. 41 del Estatuto y 58 del Reglamento de Régimen Interior corresponden vacar. La Sra. presidenta informa a los asistentes que, al no presentarse candidatura alguna, se acuerda la continuidad de la actual Junta de Gobierno, compuesta por los siguientes cargos que correspondían vacar.

Para el cargo de presidente: Dña. Estefanía Hernández Perez
Para el cargo de Vicesecretario: D. José Monje Lobato
Para el cargo de Tesorero: D. Celestino Padrón Domínguez
Para el cargo de Vocal 2º: D Francisco Jiménez Subirats
Al no haber presentada proposición alguna en forma Reglamentaria se da por concluido el punto 6º de la presente convocatoria.

El siguiente y último punto del día, Ruegos y Preguntas, la Sra. presidenta da la palabra a cualquiera de los asistentes que quieran aportar o comentar cualquier asunto.

El compañero Don Eloy Hernández pregunta si se van a seguir haciendo cursos y formaciones para el Colectivo, ya que está interesado en sesiones de fiscal y contable, un mercado que los gestores administrativos conocen muy bien. La respuesta, obviamente es que si, hay que abrir cuantos mas campos mejor, y como se ha dicho en numerosas ocasiones, no solo de Trafico vive el Gestor, o eso es lo que se pretende.

El problema que hemos tenido en estos dos últimos años es que no se han podido realizar todos los cursos que se hubieran querido, la pandemia hizo estragos y redujo durante mucho tiempo esa posibilidad.

Confiamos en que los meses venideros todo vuelva a la normalidad y poder tener estas “clases magistrales” presencialmente, ya que, de manera online, aunque es cierto que también tiene su lado positivo, se pierde mucho al no poder nutrirse con las dudas o conversaciones que surgen en el “tú a tú”.
Estefanía aprovecha la ocasión para recordarles a los compañeros que no pudieron asistir a las charlas anteriores que El Colegio ha firmado un acuerdo con Siga 98 para establecer en el Colegio la herramienta SIGA-FIRMA y EXTRANJERIA. Un servicio gratuito para el Colegiado que le permitirá acceder a todas las dudas que le puedan surgir en materia de extranjería y nacionalidad, supuestos prácticos, ejemplos etc, en un campo que cada vez mas se abre camino entre nuestros profesionales.

Por otro lado, el servicio SIGA-FIRMA consiste en la obtención del mandato electrónico, contratos, y demás documentos a través de este sistema de firma online, servicios que los colegiados presentes reciben con entusiasmo.
Seguidamente es Don Carlos Urquiza el que pide la palabra, pregunta por los fondos del Colegio y para que se utilizan. El Tesorero, Don Celestino Padrón le explica que los fondos repercuten en el Colegio, en sufragar los gastos mensuales para mantener unas instalaciones y unos empleados, etc.

Estefanía apunta también que todos los cursos, o acuerdos comentados anteriormente y que no le supone ningún gasto al Colegiado, son cubiertos por el Colegio en su totalidad. Y que siempre es mejor tener dinero, que no tenerlo, por lo que pueda ocurrir.
En este punto de ruegos y preguntas, Don Carlos Urquiza pregunta por la posibilidad que existe de modificar el sistema de cobro del trimestre, que siendo en Talón nominativo, cambiarlo por transferencia bancaria.
La presidenta expone de la delicadeza con la que hay que tratar el asunto, hay que entender la naturaleza del mismo, y explica que para evitar que se “comercie” con ese capital siempre se ha gestionado de esta manera, y hay que estudiar el asunto con detenimiento para dar una respuesta.

Aprovechando el debate, Estefanía expone a los presentes el cuidado que hay que tener a la hora de realizar nuestro trabajo como profesionales.

La Agencia tributaria, esta girando cartas a profesionales que estén utilizando su firma para liquidar el impuesto de transmisiones patrimoniales por debajo del valor en tablas, advirtiendo asi, que pueden eliminarlos de su condición de colaborador social.

Una vez mas se expone que los Gestores Administrativos somos profesionales que son garantía de seriedad y esfuerzo, ante la administración, ante los ciudadanos y ante la sociedad, y si se sigue actuando con mala praxis a sabiendas que no se puede hacer, puede haber consecuencias.
Y no habiendo más asuntos de que tratar la Sra. presidenta levanta la sesión, cuando son las dieciocho horas treinta y cinco minutos, de lo que yo, como secretario, doy fe.

Vº  Bº

LA PRESIDENTA

